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EP COUNTRY CROSS ŽAŠKOV – PO HORÚČAVE PRIŠLA VODA. 
 
 
 V nedeľu 10.07.2011 vyvrcholil tohtoročný seriál Európskeho pohára v country crosse 2011 druhým 
súťažným dňom v Žaškove. Podujatie sa uskutočnilo spolu so šiestym podujatím MM SR, Slovenské-
ho pohára a pohára hoby 2011.   
 
Horúce  počasie, ktoré sprevádzalo 262 štartujúcich jazdcov v triedach moto a quad pokračovalo 
i v nedeľu a preto sa jury rozhodla, s ohľadom na náročnosť trate a vysoké teploty, skrátiť  časť  hlav-
ného preteku o 15 minút. Uvedené rozhodnutie bolo  v súvislosti s neskoršími udalosťami v Žaškove 
kľúčové, nakoľko to čo prišlo do Žaškova po odmávnutí posledného jazdca v cieli mnohí z aktérov ešte 
nezažili.  Žaškov postihla silná búrka sprevádzaná krupobitím a silným vetrom. Z uvedených dôvodov 
musel usporiadateľ zrušiť záverečné dekorovanie víťazov a za pomoci hasičov zabezpečiť bezpečný od-
chod účastníkov podujatia. 
 
Našťastie uvedené ťažkosti prišli až po dojazde jazdcov do cieľa a tak môžeme hodnotiť i druhý súťažný 
deň country crossu v Žaškove, ako i celého seriálu EP v country crosse 2011.  
 
Tak ako v sobotu i v nedeľu na trati EP dominovali slovenskí jazdci. V triede Junior v nedeľu zvíťazil poľ-
ský jazdec Pawel Szymkowski, pred druhým Marekom Haviarom a tretím Marekom Brečkom zo Sloven-
ska. V seniorskej kategórii, po sobotňajších technických problémoch, dominoval domáci Štefan Svitko, 
ktorý zvíťazil pred ďalšími Slovákmi Róbertom Kapajčíkom na 2.mieste a Jaroslavom Štbekom na 
3.mieste. Vo veteránoch, tak ako v sobotu,  zvíťazil Zdeněk Cyprián z ČR (licencia SMF) pred poľským 
jazdcom Miroslawom Kowalskim a druhým českým jazdcom s licenciou SMF Oldřichom Bražinom.  
V súťaži quadov v nedeľu prvenstvo získal Damian Rajczyk z Poľska pred druhým Dawidom Kalinowskim 
taktiež z Poľska a tretím Michalom Farkašovským zo Slovenska.  
 
V konečnom hodnotení Európskeho pohára country crossu 2011 máme na medailových miestach jazd-
cov v každej z moto tried. V juniorke tohtoročné prvenstvo patrí Pawelovi Szymkowskému, na druhom 
mieste je slovenský jazdec Marek Haviar a tretí Adam Petó z Maďarska. V kategórii Senior je tohtoroč-
ným víťazom slovenský jazdec Jaroslav Štrbek, pred druhým Marcinom Fryczom z Poľska a tretím rakú-
skym jazdcom Mariom Hirschmuglom.  Poľský jazdec Miroslaw Kowalski sa stal tohtoročným víťazom 
kategórie Veterán, na druhom mieste je Ivan Novotný z ČR a na treťom ďalší slovenský jazdec Ján Za-
ťko.  V quadoch si medailové miesta v EP rozdelili poľskí jazdci v poradí:  1. Mateusz Wojciechowski, 2. Damian 
Rajczyk, 3. Dawid Kalinowski.   
 
Napriek  nepríjemnému  „veľkému dobrodružstvu“  v závere podujatia  usporiadateľský Mototím Žaškov pripravil 
pre všetkých 256 účastníkov country crossu v Žaškove veľmi zaujímavé i keď po športovej stránke veľmi náročné 
podujatie. Asi  10 km okruh v tak náročnom teréne a za horúceho počasia preveril sily všetkých štartujúcich.  
 
Veľké poďakovanie patrí usporiadateľovi  i  za bezpečné zvládnutie nepríjemnej a života ohrozujúcej  situácie  
záveru podujatia. 
 

Sekretariát SMF, 11.7.2011 

 

Vvýsledky MM SR +SP +hoby:  http://www.smf.sk/enduro-a-relly-vysledky/ 
  



 
 
Video zo situácie v depe country crossu  Žaškove 10.7.2011: 
http://www.facebook.com/pages/MOTOproject/129909550362915 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        

 
 
 
 
 
        
 
 
 
 


